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Σύδνεϋ: Χριστουγεννιάτικη συναυλία των 
Ελληνικών Σχολείων της Ενορίας Αναστάσεως 
του Χριστού Kogarah
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Τα Ελληνικά Σχολεία της Ενορίας-Κοινότητας Αναστάσεως του 
Χριστού, στο Kogarah του Σύδνεϋ, πραγματοποίησαν την 
ετήσια Χριστουγεννιάτικη συναυλία τους στην κατάμεστη 
αίθουσα εκδηλώσεων Hermes Lounge, παρουσία πλήθους 
οικογενειών, φίλων και περήφανων υποστηρικτών των 
μαθητών.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1219


Παρευρέθηκαν ο Ιερατικώς Προϊστάμενος, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μαγνησίας 
κ. Χριστόδουλος, οι πατέρες Αθανάσιος Γιάτσιος και Σωκράτης Ντόκος, η κ. 
Παρασκευή Τσίντζου, εκπροσωπώντας τον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδος στο 
Σύδνεϋ, κ. Γεώργιο Σκέμπερη, και ο κ. Νικόλαος Βαρβαρής, Πρόεδρος της Ενορίας.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης ήταν αφιερωμένο στο πνεύμα των Χριστουγέννων 
και στην ομορφιά των παραδόσεων της Ελλάδος. Τα υπέροχα παιδιά των 
Ελληνικών Σχολείων παρουσίασαν μια απολαυστική συναυλία, με 
χριστουγεννιάτικα τραγούδια και παραστάσεις που αντανακλούσαν την αγάπη 
τους για την ελληνική γλώσσα, τον πολιτισμό και τις παραδόσεις.

Ένα αποκορύφωμα της βραδιάς ήταν η εμπνευσμένη παρουσίαση από τους 
μαθητές του Ελληνικού Σχολείου Ενηλίκων, όπου μίλησαν με θερμά λόγια για τη 
βαθιά τους εκτίμηση για την ελληνική γλώσσα, τον πολιτισμό και την ορθόδοξη 
πίστη. Το κοινό παρακολούθησε επίσης μια δυναμική παράσταση από τη Σχολή 
Ελληνικών Χορών της Ενορίας, της οποίας οι δυναμικοί και ζωηροί χοροί μάγεψαν 
όλους.



Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Χριστόδουλος απηύθυνε χαιρετισμό στους 
παρισταμένους, μεταφέροντας τις πατρικές ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου. Εξέφρασε δε θερμές ευχαριστίες στη 
Συντονίστρια των Ελληνικών Σχολείων, κ. Αικατερίνη Βέτσικα, στο αφοσιωμένο 
διδακτικό προσωπικό, τους μαθητές, τους γονείς, τους παππούδες και τις 
γιαγιάδες για την αφοσίωσή τους στα Ελληνικά Σχολεία της Ενορίας. Επίσης, 
συνεχάρη τους φετινούς βραβευθέντες με Βραβεία Ακαδημαϊκής Αριστείας.

Σε ανάμνηση της επετείου ενός έτους από την Αποστολική Επίσκεψη του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου στην Αυστραλία – και 
ειδικότερα στην Ενορία Αναστάσεως του Χριστού – ο Θεοφιλέστατος δώρισε σε 
κάθε μαθητή και μαθήτρια από ένα επετειακό μολύβι.













Πηγή: greek.vema.com.au


